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Chrześcijański zespół grający głównie reggae z domieszką klimatów popowych. Lekkość a przede wszystkim autentyczność ich muzycznego przekazu sprawiają, że mają rzesze fanów na całym świecie. Odsłony niektórych ich klipów na YouTube sięgają kilku milionów. Grają swoje własne kompozycje oraz covery najpopularniejszych hymnów worship, w warstwie muzycznej, stylistycznie to wszystko inspirowane jest typowymi “Klimatami Jamajskimi”.Skład CHRISTAFARI tworzą nawróceni chrześcijanie z USA i Jamajki, dla których najważniejszą misją, sposobem na życie jest głoszenie we wszystkich zakątkach kuli ziemskiej PRAWDY o Jezusie Zbawicielu człowieka.
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LIFE Worship
Formacja muzyczna powstała na bazie “służby muzycznej” brytyjskiego kościoła LIFE Church. Grają typową muzykę worship (uwielbieniową), brzmieniowo przypominającą nieco prekursorów tego gatunku, czyli formację Hillsong. Jak przystało na tego typu zespół muzyczny - tworzy go kilkanaście osób, którzy do perfekcji opanowali warsztat muzyczno-wokalny. Aranże i brzmienie wykonywanych przez nich utworów często przewyższają nie jeden topowy europejski zespół muzyczny. Misją zespołu oraz ich kościoła jest zachęcenie ludzi na całym świecie do osobistego poznania Jezusa Chrystusa.
MATE.O
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Jego charakterystyczne „R” znają chyba wszyscy, wokalista, autor piosenek, fotograf – prywatnie mąż Natalii Niemen. 

Mate O. - od lat współtworzy zespół Trzecia Godzina Dnia, a od 2009 roku New Life'M.

Jeden z inicjatorów ogólnopolskich spotkań „Przełom”.

Brał udział w prestiżowych festiwalach: Slot Art Festiwal, Song of Songs, Festiwal Muzyki Dobrej, Festiwal Stróżów Poranka.

W 1999r. rozpoczął międzynarodową działalność koncertową występując czterokrotnie w Stanach Zjednoczonych, Kanadzie, Niemczech, Wielkiej Brytanii, Czechach, Słowacji, Ukrainie, Białorusi.

Natalia Niemen
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Niezwykle charyzmatyczna polska piosenkarka, starsza córka światowej sławy muzyka Czesława Niemena oraz modelki Małgorzaty Niemen. Podobnie jak ojciec, jej głos, śpiew jest niezwykle charakterystyczny i rozpoznawalny, nadając występom Artystki niepowtarzalnego kolorytu. Oprócz solowej działalności scenicznej w czasie której bardzo często odwołuje się do twórczości swojego zmarłego ojca Czesława, Natalia Niemen występuje najpopularniejszymi zespołami polskiej sceny CCM – jak „New Life ‘M” i „TGD”. Prywatnie Natalia jest żoną znanego chrześcijańskiego muzyka, wokalisty i kompozytora Mateusza Otręby – szerszej publiczności znanego jako „Mate O.”

Arkadio
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Chrześcijański raper, freestylowiec, ewangelizator, muzyk, kompozytor i dziennikarz, autor książki pt: "Rób to co kochasz. Jak wejść na drogę życia pasją". Za pomocą koncertów, warsztatów, konferencji, rekolekcji i innych wydarzeń ukazuje, że człowiek nie może być szczęśliwy jeśli nie robi w życiu tego co kocha. Poprzez  koncerty oraz organizowane przez siebie warsztaty, konferencje i rekolekcje  każdego dnia chce pokazywać młodym, zagubionym życiowo ludziom, że warto podjąć wysiłek w walce o sensowne życie.
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NOEMIRACLES
Pochodzą z Czech, tzw. “Zaolzia” a konkretnie czeskiego Cieszyna, należą do polskiej mniejszości w Czechach. Łączy ich pasja do muzyki i pragnienie dzielenia się z publicznością wiarą w Jezusa, Zbawiciela Wszechświata. Grają przede wszystkim alternative-pop, ale w ich muzyce słychać także elementy soulu, rocka i czasami nawet i britpopu. Zagrali sporo koncertów zarówno w Polsce jak i Czechach, byli supportem takich zespołów jak czeski: Poluzjanci, czy polski: Myslovitz. Śpiewają po polsku, czesku i po angielsku, mają na swym koncie jedna płytę studyjną. Nazwa NOEMIRACLES zainspirowana została imieniem wokalistki Noemi, jak również zawołaniem „NO MIRACLES Happen By Chance” (Cuda nie zdarzają się przypadkiem), które w pewnym sensie jest także mottem Zespołu.
